
1
Zeichnungs-Nr.
Drawing no.

		      JET Vogue

23.0.094.1 
23.0.094.1

62
68
59
55
54
/1

8
10

21

10
2

10
8 1
09

10
2.
1

52

93

38
/1 4
9

37

11
0
11
2

11
3

38
/2
11
1

10
2.
1
95

1
46

10
3
26

27
28

10
7

11
4

12
1

80
/1

47

20

10
1 7

14

92
75
/1

79
75

10
6

10
0 9
9
98

10
5

23
.0
.0
94
.1
-P

		      JET Vogue Deluxe



Stand: 10.01.2025 / re 2
Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. 

BADU® Jet vogue + BADU® Jet vogue deluxe valid from Jan 2025
validité Janv 2025

 
Part Qty. Article no. Euro/each

Pièce Qté. Réf. Euro/pièce

1 1 Jet housing, assembled Corps de NCC, préassemblé 232.1100.403 334,00

101 1 Non-return valve, D 1/2" Clapet de retenue, D 1/2" 503.0000.105 13,80
121 1 O-ring, 19 x 3 mm Joint torique, 19 x 3 mm 292.0141.230 1,25

 

20 1 Cable gland, for 3 x 7 mm, M 25 x 1.5 Passe-câble à vis, pour 3 x 7 mm, M 25 x 1,5 232.1100.002 3,51
114 1 O-ring, 23.52 x 1.78 mm Joint torique, 23,52 x 1,78 mm 232.0000.013 0,60

 
26 1 Gasket with knobs Joint à coussin 230.0200.010 28,08
27 1 Gasket for clamping ring Joint pour bague de serrage 230.0200.020 34,91
28 1 Clamping ring Bague de serrage 230.0200.030 23,38

52 10 Screw, 6 x 35 mm, A 4 Vis autofileteuse, 6 x 35 mm, A 4 587.9006.036 1,12
103 2 Countersunk screw, 5.5 x 19 mm, A 4 Vis à tête fraisée, 5,5 x 19 mm, A 4 587.9825.520 0,38

 

107 1 Suction housing Corps d'aspiration 232.1000.011 337,61
Nozzle housing cpl., for BADU JET Vogue Corps de buse cplt., pour BADUJET Vogue  
for white LED version pr exécution ac projecteur éclairage blanc 232.1000.408 452,73
for multicoloured LED version pr exécution ac projecteur éclairage multicolore 232.1000.424 541,12

for white LED version pr exécution ac projecteur éclairage LED blanc 232.1000.466 606,43
for multicoloured LED version pr exécution ac projecteur éclairage multicolore 232.1000.475 666,44
Amongst other parts consisting of: Composé entre autres de:  

8 1 Hose clamp, 11-13/9 W4, 1.4301 Pince pour tuyaux souples, 11-13/9 W4, 1.4301 587.3011.409 3,56
10 3 Oval head screw, 2.9 x 9.5, A 2 Vis à tête cylindrique bombée, 2,9 x 9,5, A 2 587.9812.996 0,19

 
Ball nozzle, dia = 40 mm, adjustable Buse, D = 40 mm, réglable  
for BADU JET Vogue pour BADUJET Vogue 230.2002.854 43,72
for BADU JET Vogue Deluxe pour BADUJET Vogue Deluxe 232.1000.455 132,95

55 1 O-ring, 73 x 1.2 mm Joint torique, 73 x 1,2 mm 230.0202.053 0,94
59 1 Nozzle pipe Tuyau pour buse 232.1000.028 38,37
62 1 O-ring, 59 x 2.5 mm Joint torique, 59 x 2,5 mm 230.0202.052 0,92
68 3 Screw, 6 x 22 mm, A 4 Vis autofileteuse, 6 x 22 mm, A 4 587.9006.023 1,12
102 1 Nozzle housing Corps de buse 232.1000.012 315,97
108 1 O-ring, 55 x 3.5 mm Joint torique, 55 x 3,5 mm 261.3700.021 1,48

LED spotlight, 12 V Projecteur LED, 12 V  
Emitting white colour Eclairage blanc 232.1000.446 148,29
Emitting multicolor Eclairage multicolore 232.1000.447 100,70

 

1 Piezo touch button II with 10 m cable Capteur piézoélectrique II avec 10 m de câble 233.6002.924 164,18
1 Housing cplt. for Piezo touch button II Boîtier pour capteur piézoélectrique II 233.6002.906 28,55
2 O-ring, 19 x 1.78 mm, NBR Joint torique, 19 x 1,78 mm, NBR 292.0741.211 0,33

1 Piezo touch button II with 10 m cable Capteur piézoélectrique II avec 10 m de câble 233.6002.923 164,18
1 Housing cplt. for Piezo touch button II Boîtier pour capteur piézoélectrique II 233.6002.906 28,55
2 O-ring, 19 x 1.78 mm, NBR Joint torique, 19 x 1,78 mm, NBR 292.0741.211 0,33

 
Pneumatic button cpl. "unit on / off" Commande pneumatique cplte. "M/A" appareil  

for BADU JET Vogue pour BADUJET Vogue
Amongst other parts consisting of: composée entre autres de :

37 1 O-ring, 23.52 x 1.78 mm Joint torique, 23,52 x 1,78 mm 232.0000.013 0,60
46 1 Tube clamp, dia = 6.8 - 8.0 mm, 1.4301 Pince pour tuyaux souples, D= 6,8-8,0mm, 1.4301 230.2001.046 2,80

 
Pneumatic button cpl. "light on / off" Commande pneumat. cplte. "M/A" éclairage  

for BADU JET Vogue pour BADUJET Vogue
Amongst other parts consisting of: composée entre autres de : 

37 1 O-ring, 23.52 x 1.78 mm Joint torique, 23,52 x 1,78 mm 232.0000.013 0,60

 

Final assembly kit  

14 1

Air hose, cpl. 
amongst other parts consisting of:

Pièce à sceller, complète

Colis complémentaire complète

52+103 1
SET with screws, for BADUJET pre-assembly kit, 
consisting of:

Air regulation valve cpl. 
amongst other parts consisting of:

Cable protection hose, cpl. 
amongst other parts consisting of:

Pre-assembly kit

38/2**

1

38/2

Nozzle housing cpl., 
for BADU JET Vogue Deluxe

1102.1

21 1

54/1

109

38/1

Description Désignation

45,93

Régulation de l'air cplte. 
composée entre autres de:

60,73

45,93

 

Gaine de protection pour câble 
composé entre autres de:

232.1100.401

Canalisation d'air, cplte. 
composée entre autres de:

232.1100.404

KIT avec vis, pour BADUJET pièce à sceller, 
composé de :

230.0200.120 15,41

232.1000.406

 

 

232.1000.403

for BADU JET Vogue Deluxe (until 09/2017) - NO 
LONGER AVAILABLE; REPLACED BY PIEZO

for BADU JET Vogue Deluxe (until 09/2017) - NO 
LONGER AVAILABLE; REPLACED BY PIEZO

Corps de buse cplt., 
pour BADUJET Vogue Deluxe

7 1

1

Capteur piézoélectrique "M/A" appareil , 
composé de :

pour BADUJET Vogue Deluxe (jusqu'à 09/17) - 
ÉPUISÉE; REMPLACÉE PAR CAPTEUR PIEZO

pour BADUJET Vogue Deluxe (jusqu'à 09/17) - 
ÉPUISÉE; REMPLACÉE PAR CAPTEUR PIEZO

Piezo touch button "light on / off", 
consisting of :

Capteur piézoélectrique "M/A" éclairage, composé 
de : 

38/1** 1

Piezo touch button "unit on / off" , 
consisting of:

1

50,08

232.1000.400 50,08

23.0.094.1 
23.0.094.1



3
Zeichnungs-Nr.
Drawing no.

23.0.094.1 
23.0.094.1

62
68
59
55
54
/1

8
10

21

10
2

10
8 1
09

10
2.
1

52

93

38
/1 4
9

37

11
0
11
2

11
3

38
/2
11
1

10
2.
1
95

1
46

10
3
26

27
28

10
7

11
4

12
1

80
/1

47

20

10
1 7

14

92
75
/1

79
75

10
6

10
0 9
9
98

10
5

23
.0
.0
94
.1
-P

		      JET Vogue
		      JET Vogue Deluxe



Stand: 10.01.2025 / re 4
Zeichnungs-Nr.  
Drawing no. 

BADU® Jet vogue + BADU® Jet vogue deluxe valid from Jan 2025
validité Janv 2025

 
Part Qty. Article no. Euro/each

Pièce Qté. Réf. Euro/pièce
Description Désignation

46 1 Tube clamp, dia = 6.8 - 8.0 mm, 1.4301 Pince pr tuyaux souples, D = 6,8 - 8,0mm, 1.4301 230.2001.046 2,80
93 1 Stainless steel cover Enjoliveur inox 232.2000.001 288,20
49 2 Tapping screw, 3.5 x 13 mm, A 4 Vis à tôle, 3,5 x 13 mm, A 4 587.9813.513 0,31
110 1 Light cover Capot pour éclairage 232.1000.016 9,82

Cap for air regulation valve Capuchon pour régulation de l'air  
for BADU JET Vogue pour BADUJET Vogue 232.1000.022 6,48
for BADU JET Vogue Deluxe pour BADUJET Vogue Deluxe 232.1000.458 146,50

112 2 Screw, 6 x 22 mm, A 4 Vis autofileteuse, 6 x 22 mm, A 4 587.9006.023 1,12
113 1 Decorative cap (2 pieces) Enjoliveur (une paire de = 2 pièces) 232.1000.018 3,32

75 1 Hose clamp, S 73/20 SZ W1 Pince pour tuyaux souples, S 73/20 SZ W1 230.7007.320 5,77
75/1 1 Hose clamp, S 61/20 SZ W1 Pince pour tuyaux souples, S 61/20 SZ W1 230.7006.120 6,43
79 1 Rubber angle, 63 x 52 mm Coude en caoutchouc, 63 x 52 mm 230.7003.012 93,74

 
Switch box cpl., 175x250x150 mm (as of 2/20) Armoire électrique, cplte., 175 x 250 x150 mm  
for BADU JET Vogue 3~ BADUJET Vogue Tri (à partir de 02/20) 233.6002.608 484,18
for BADU JET Vogue 1~ BADUJET Vogue Mono (à partir de 02/20) 233.6002.606 525,66
for BADU JET Vogue Deluxe 3~ BADUJET Vogue Deluxe Tri (à partir de 02/20) 233.6002.609 484,18
for BADU JET Vogue Deluxe 1~ BADUJET Vogue Deluxe Mono (à partir de 02/20) 233.6002.607 525,66
Amongst other parts consisting of: Composée entre autres de :  
Motor protection relay with contactor Relais thermique de protection avec contacteur  
for 1~ pour Mono 233.6005.608 140,69
for 3~ pour Tri 233.6005.607 160,50

2 Impulse switch Relais 588.0300.012 40,07
1 * Power supply unit Alimentation électrique 588.0500.261 139,64
1 Microfuse, 3.15 A Fusible, 3,15 A 588.5000.189 1,75
1 Circuit board II, for counter swim units, Prog_A Circuit imprimé II, pour NCC, Prog_A 233.6002.811 192,05

For BADU JET Vogue and Vogue Deluxe, 3~: Pour BADUJET Vogue et Vogue Deluxe, Tri:  

For BADU JET Vogue and Vogue Deluxe, 1~: Pour BADUJET Vogue et Vogue Deluxe, Mono:  

For pump spare parts see pages 174 to 175 Pièces détachées pr pompes (cf. p. 172 à 175)  
 

95 4 Screw, 6 x 75 mm, A 2 Vis autofileteuse, 6 x 75 mm, A 2 587.9006.075 1,14
98 1 Union nut for glue socket dia = 63 mm Écrou-raccord pour douille à collet D = 63 mm 586.3374.081 26,75
99 1 has been substituted by part no. 105 remplacé par pièce N° 105  
100 1 O-ring, 67 x 4 mm Joint torique, 67 x 4 mm 292.3641.270 5,24
105 1 Suction pipe with glue socket, 63 mm, PVC-U Tuyau d'asp. ac douille à collet, 63 mm, PVC-U 586.3390.065 3,56

 

 

 

 

1

47

1

PVC hose, 4 x 1.5 mm, clear,
not reinforced, length 10 m

106

**

1

1

92
1

111

8,69230.0202.060

9,27

1.364,60

Lors de la commande d'une armoire électrique 
ou d’un transformateur pour projecteur avec LED 
multicolore (jusqu'au numéro de série 45899) le 
projecteur LED doit être remplacé en même temps 
que l'armoire.

Pompe jet, type 21-60/45 GT 27 °, 
triphasée, 2,60 kW

Conversion kit for piezo touch buttons (if control 
box with circuit board available)

236.0440.538

When ordering a control box or transformer 
for multicoloured LED version, 
until serial number 45899, 
the LED must also be exchanged.

Note: 
When ordering spare parts, please specify the 
unit or serial number.

NB: 
En cas de commande, veuillez indiquer le N° de 
l'installation ou de série.

Pompe jet, type 21-60/44 GT 27 °,
monophasée, 2,20 kW

 

Pressure pipe, 63 x 5 mm, length 104 mm, PVC-U

Tuyau PVC transparent, 4 x 1,5 mm 
non renforcé, L = 10 m

Jet pump, type 21-60/45 GT 27 °,
with three-phase motor, 2.60 kW

Jet pump, type 21-60/44 GT 27 °,
with single-phase motor, 2.20 kW

NB: 
Remplacement des commandes pneumatiques de 
la version BADUJET Vogue Deluxe par des 
capteurs piézoélectriques.

 

Kit de conversion pour capteurs piézoélectriques 
(si armoire électrique avec platine disponible)

1.207,65

Tuyau de refoulement, 63 x 5 mm, 
L = 104 cm, PVC-U

230.0101.121

 

233.6002.867 358,28

236.0450.337

80/1 *

1
Set of pressure transducers with cables, as of 
02/20 (for switch boxes 175 x 250 x 150 mm)

Jeu de transducteurs de pression avec câbles 
(pour armoires électrique 175 x 250 x150 mm)

233.6002.916

Note: 
The pneumatic buttons for BADU JET Vogue 
Deluxe must be replaced by Piezo touch buttons.

*

1

2

Pressure transducer 
(for switch boxes until 01/20)

Transducteur de pression 
(pour armoires électriques jusquà 01/20)

588.0400.027 40,63

69,96

2

23.0.094.1 
23.0.094.1


